

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: JE/21-2/2016.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 28-i ülésére

a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás működéséről, a társulásban ellátott feladatokról

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. §-ának 14. pontja előírja az önkormányzati társulás működéséről évente egy alkalommal történő beszámolási kötelezettséget a társulásban részt vevő képviselő-testületek felé.

A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulást (továbbiakban: Társulás) Nagyatád város, valamint Bakháza, Görgeteg, Háromfa, Kutas, Lábod, Ötvöskőnyi, Rinyaszentkirály és Tarany községek 2008. április 10. napján Nagyatád és térségének szennyvízelvezetési és kezelési feladatainak megoldása érdekében alakították meg.

A települések a KEOP 1.2.0/2F projekt keretében igényelhető Európai Unió források igénybevételével kívánták a meglévő szennyvízelvezető és a nagyatádi tisztító rendszert fejleszteni, bővíteni és működtetni, valamint az ehhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi előfeltételeket biztosítani. 2015 évben a szennyvízberuházás elkészült, átadásra került. A szennyvízrendszer használatba vételével kapcsolatban a Társulási Tanácsnak és a társulást alkotó települések képviselő-testületeinek jelentős döntéseket kellett meghozni.

A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa tevékenységét éves munkatervében meghatározottak szerint folytatta. 2015-ben 9 ülést tartott, s az üléseken 35 határozatot hozott.

A Társulási Tanács az ülésein döntött a 2015. évi költségvetéséről, megtárgyalta a 2014. évi költségvetésének végrehajtását. Több alkalommal tanácskozott a Nagyatád és Környéke csatornahálózatának és Nagyatád szennyvíztelepének fejlesztése elnevezésű KEOP-1.2.0/09-11-2011-0038 azonosítószámú projekt megvalósítása helyzetéről, annak állapotáról, aktuális kérdéseiről. A társulási tanács ülésein az érintett önkormányzatok polgármesterei tájékoztatást kaptak a beruházás előrehaladásáról, és megtárgyalták az egyes települések vonatkozásában a beruházás készültségi állapotát.

A kivitelező képviselői ismertették a beruházás lényeges elemeit, választ adtak a munkálatok folyamata során felmerült problémákra, időszerű kérdésekre.

A szennyvízberuházás a Társulási Tanács által meghatározott, a közreműködő szervezet által előzetesen jóváhagyott teljesítési határidőre – a szennyvíztelep 2015. augusztus 17-re, a csatornahálózat 2015. október 29-re – elkészült, a műszaki átadása megtörtént.

A Társulási Tanács döntését követően a társulást alkotó települések önkormányzatainak három fontos, törvény által meghatározott, előírt döntést kellett meghozni:

1. a víziközmű tulajdonjogának az üzembe helyezés időpontjában az ellátásért felelős önkormányzatokra történő átruházásáról, és erre vonatkozó szerződés megkötéséről;
2. a törvényben meghatározott jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése érdekében a tulajdonos önkormányzatok közül a képviselőtükben eljáró önkormányzat kijelöléséről, és erről írásbeli megállapodás megkötéséről;
3. a tulajdonos önkormányzatok által kijelölt képviselő által kötendő üzemeltetési szerződés jóváhagyásáról.

A szennyvízelvezető- és tisztító víziközmű-rendszer a törvényi előírások szerint az ellátásért felelős önkormányzatok tulajdonába került, térítésmentesen. A Társulási Tanács elfogadta a közös tulajdon vagyonfelosztását, melyet a települések nagy része is elfogadott.

A Társulás tagjai, mint ellátásért felelősök képviselőitükre Nagyatád Város Önkormányzatát bízták meg, önkormányzatunk a megbízást elfogadta.

Nagyatád Város Önkormányzata az ellátásért felelős önkormányzatok képviselőjében a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. üzemeltetővel a közcélú szennyvízelvezető rendszer és szennyvíztisztító telep működtetésére a bérleti-üzemeltetési szerződést megkötötte.

A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás a 2015. évi működésével, a társulásban ellátott tevékenységével a Nagyatád és térsége szennyvíz elvezető- és tisztító rendszer beruházásának megvalósításához, befejezéséhez szükséges feladatokat elvégezte.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

A Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás 2015. évi működéséről, a társulásban ellátott feladatokról szóló beszámolót elfogadja.

Nagyatád, 2016. január 28.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

OKOLGÁNY
Dr. Kovács Ildikó
jegyző

